ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________

SUBTRAÇÃO

1) Resolva as subtrações
a) 93-56 =
b) 725–389 =
c) 5650-974=
d) 3705-846=
e) 971-409=

2) Arme e efetue as subtrações. Depois verifique se estão corretas
a) 7840-3986
R.

b) 4387-1263
R.


c) 69258-47654
R.


d) 3705-846
R.


3) Efetue as operações e registre as respostas
a) 280-79=
b) 978-523=
c) 847-267=
d) 928-460=
4) Guilherme tem 140 figurinhas. Seu primo tem 35 a menos. Quantas figurinhas tem o primo de Guilherme?
R.


5) Numa fábrica de bolas foram feitas duas centenas e meia de bolas. Já foram vendidas 185. Quantas bolas ainda restam?
R.


6) Havia 65 ovos numa caixa. Quebraram-se 16 ovos. Quantos sobraram?
R. 
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